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Notă de Informare 
privind prelucrarea datelor cu caracter personal din sistemul de supraveghere video 

 

Această Informare descrie numai modul în care ALPLA PACKAGING ROMANIA S.A. (“Societatea”) 
prelucrează datele dumneavoastra cu caracter personal în contextul monitorizării video, atât la sediul 
social din București (Sectorul 4, Str. Drumul Dealul Bradului, Nr. 211-249) cât și la punctele de lucru din 
Brașov (Strada 13 Decembrie, Nr. 94A) si Pantelimon (Bulevardul Biruinței, Nr. 268-270). 

 
Identitatea Operatorului: 

Daca aveți orice întrebare referitoare la această Informare sau doriți să faceți o solicitare în legătură cu 
prelucrarea, vă rugăm să ne contactați: 

ALPLA PACKAGING ROMANIA S.A. 

Telefon: +4 / 031 229 8100 

E-mail: dataprotection-ceeu@alpla.com 

Temeiul juridic pentru prelucrare: 

Baza legală pentru prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal o reprezintă: 

o Art 6 lit.c) din Regulamentul nr. 679/2016 al Parlamentului European și al Consiliului privind 
protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera 
circulaţie a acestor date („RGPD”): prelucrarea este necesară în vederea îndeplinirii unei obligații legale 
ce ii revine operatorului;    

o Art.6 lit.f) RGPD: prelucrarea este necesară în scopul intereselor legitime urmărite de operator. 

 
Scopurile prelucrării: 

Prelucrăm datele dumneavoastră personale exclusiv în următoarele scopuri: 

o asigurarea siguranței obiectivelor, bunurilor și valorilor Societății; protejarea angajaților și a 
bunurilor lor împotriva oricăror acte ostile/acțiuni ilicite, 

o urmărirea comportamentului mașinilor și echipamentelor din fluxul tehnologic; urmărirea fluxului 
de depozitare și încărcare a mărfii; urmărirea respectării regulilor de sănătate și securitate în muncă. 

 
Categoriile de date prelucrate: 

Societatea prelucrează următoarele date personale care vă vizează:  

o imaginea dumneavoastră captată de sistemul de supraveghere video ;  
o locul și ora inscripționate pe imaginile înregistrate ale persoanelor care se află în suprafața filmată;  
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o identitatea și rolul unei persoane care, deși nefilmată, ar putea fi identificată ulterior din 
împrejurările relevate de înregistrare. 
 
Analiza materialului înregistrat se face numai atunci când intervine un incident relevant în legătura cu 
scopurile prelucrării. 

 
Destinatarii datelor cu caracter personal: 

Pentru scopurile arătate, Societatea poate transmite datele cu caracter personal relevante în cazul 
respectiv, următorilor destinatari, pe baza prevederilor legale/acordurilor contractuale: 

o Poliție - în cazul tentativelor sau infracțiunilor care privesc bunurile Societății sau care periclitează 
integritatea fizică a persoanelor;  

o Societăților care asigură paza și protecția – în cazul tentativelor sau infracțiunilor care privesc 
bunurile Societății sau care periclitează integritatea fizică a persoanelor; 

o Instanțe judecătorești sau alte autorități, inclusiv organe de cercetare penală, în cazul 
accidentelor de muncă;  

o Asigurători, în cazul în care intervine un eveniment asigurat.    

 
Perioada de stocare și înregistrare: 

În contextul monitorizării video, datele dvs. cu caracter personal sunt stocate de către noi/de către 
sistemul NVR (înregistratorul) timp de maximum 30 de zile de la înregistrare, după care sistemul le 
distruge automat, prin auto-scriere. Excepție pot face, în cazuri individuale, imaginile necesare pentru 
apărarea și aplicarea drepturilor legale ale dvs. si ale Societății care se vor păstra pe durata existenței 
respectivelor drepturi. 

 
Drepturile Persoanelor Vizate:  

Drepturile pe care le aveţi în legătură cu prelucrarea pe care o realizăm asupra datelor referitoare la 
dumneavoastră sunt, conform legii, următoarele: 

Dreptul de acces la date. Aveţi dreptul de a obţine accesul la datele dumneavoastră pe care le prelucrăm 
sau la copii ale acestora; aveţi, de asemenea, dreptul de a obţine de la noi informaţii cu privire la natura, 
prelucrarea şi divulgarea acestor date. 
Dreptul la rectificarea datelor. Aveţi dreptul de a obţine rectificarea inexactităţilor datelor 
dumneavoastră pe care le prelucrăm. 
Dreptul la ştergerea datelor („dreptul de a fi uitat”). Aveţi dreptul de a obţine de la noi ştergerea datelor 
dumneavoastră pe care le prelucrăm. 
Dreptul la restricţionarea prelucrării datelor. Aveţi dreptul de a restricţiona prelucrarea datelor 
dumneavoastră pe care le prelucrăm. 
Dreptul de a obiecta. Aveţi dreptul de a obiecta la prelucrarea datelor dumneavoastră de către noi. 
Dreptul la portabilitatea datelor. Aveţi dreptul de a obţine transferul către un alt operator al datelor 
dumneavoastră pe care le prelucrăm. 
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Dreptul la retragerea consimţământului. În situaţiile în care prelucrăm datele dumneavoastră în temeiul 
consimţământului dumneavoastră, aveţi dreptul de a vă retrage consimţământul; puteți face aceasta în 
orice moment, cel puţin la fel de uşor cum ne-aţi acordat iniţial consimţământul; retragerea 
consimțământului nu va afecta legalitatea prelucrării datelor dumneavoastră pe care am realizat-o înainte 
de retragere. 
Dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere. Aveţi dreptul de a depune o plângere la 
autoritatea de supraveghere a prelucrării datelor cu caracter personal cu privire la prelucrarea datelor 
dumneavoastră de către noi. 
Dreptul de a vă adresa justiţiei. 
 

Măsuri tehnice și organizatorice de securitate a datelor:   

Am implementat măsuri de protecție organizaționale și tehnice, pe care le evaluăm și le adaptăm în 
permanență, după caz, pentru a vă proteja datele dumneavoastră personale stocate și prelucrate de noi. 

 
Actualizare: 

Ne rezervăm dreptul de a face ajustările necesare la aceasta Informare în orice moment. Versiunea 
actualizată va putea fi vizualizată online pe site-ul nostru aici. 

 


